
アンケート調査結果（補足） 

1 

○就学前児童保護者が平日に定期利用したい事業は、「認定こども園」が 43.0％と多く、

「幼稚園」が 33.0％、「認可保育所」が 26.4％、「幼稚園の預かり保育」が 19.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２０②定期利用したい事業（平日）〔％・複数回答〕
N = 579

％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施
設

その他の認可外の保育施
設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・セン
ター

その他

無　回　答

33.0

19.7

26.4

43.0

6.0

2.2

4.5

5.9

2.1

2.2

4.1

0.7

19.0
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アンケート調査結果（補足） 

2 

○５歳以上の就学前児童保護者が低学年児で放課後過ごさせたい場所は、「放課後児童ク

ラブ」が 70.5％と多く、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）」が 29.5％、

「自宅」が 28.4％、「祖父母宅、友人・知人宅」が 18.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３４低学年時で放課後過ごさせたい場所〔％・複数回答〕
N = 88

％

自宅

祖父母宅、友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッ
カークラブ、学習塾等）

児童館（笠間キッズ館）

放課後子ども教室（現在笠
間市では未実施）

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・セン
ター

幼稚園等で就学児を預か
る自主事業

その他（公民館、公園等）

無　回　答

28.4

18.2

29.5

5.7

8.0

70.5

0.0

8.0

1.1

10.2
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アンケート調査結果（補足） 

3 

○通園・通学できない場合利用したい事業は、「病院に併設した施設で保育する事業（病

児保育）」が 45.5％と多く、「利用したいと思わない」が 31.7％、「地域住民等が子育

て家庭等の身近な場所で保育する事業」が 17.3％となっています。就学前児童保護者

で「病院に併設した施設で保育する事業（病児保育）」が 52.5％と多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○上記の事業の利用を希望する理由は、「仕事の都合で休めない」が 65.3％と多く、「休

暇日数が足りないので休めない」が 28.1％、「子どもの看護を理由に休みがとれない」

が 21.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３０通園・通学できない場合利用したい事業〔％・複数回答〕
N = 1273

％

病院に併設した施設で保育
する事業（病児保育）

地域住民等が子育て家庭
等の身近な場所で保育す
る事業

その他

利用したいと思わない

無　回　答

45.5

17.3

1.5

31.7

14.0

52.5

18.7

1.4

25.9

14.2

39.6

16.1

1.6

36.6

13.8

0 10 20 30 40 50 60 70

全 体 就学前児童保護者 小学生保護者

問３１利用を希望する理由〔％・複数回答〕
N = 691

％

子どもの看護を理由に休み
がとれない

仕事の都合で休めない

休暇日数が足りないので休
めない

その他

無　回　答

21.6

65.3

28.1

10.3

7.8

21.9

67.1

36.3

8.9

6.9

21.2

63.4

19.8

11.6

8.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 就学前児童保護者 小学生保護者


